编辑:徐振丽|美编:沈长余

央视春晚语言类节目一审仅用1小时

一场误会"最搞笑 曹云金回归受欢迎

17日下午,央视猴年春晚语言类节目在央视老台举行 第一次审查工作,当天仅有四个节目参与审查,苗阜、王声合 作,曹云金、刘云天合作表演相声,孙涛搭档邵峰,乔杉搭档 修睿等表演小品。审查仅进行了一个小时左右,是近年来春 晚语言类节目审查时间最短的一次。四个节目中,"春晚新 人"乔杉、修睿的作品"笑果"最佳,被90后大学生观众称为: "全场最搞笑作品。

乔杉修睿效果最好

乔杉、修睿能够参加央视春晚语言类审查,是因 为他们团队近年在各类网剧、《欢乐喜剧人》等综艺节 目的表现足够出彩。

当天的语言类节目一审中,乔杉、修睿等人表演的小品"笑果"最好,受到当场大学生观众一致好评。据春晚知情人士透露:"央视导演组是看到他们团队 据春晚和頂八上燈齡: 人民为民人之 12.10 在《欢乐喜剧人》中的出色表现才决定让他们试试,没想到能有这样好的效果。"对于乔杉、修睿作品的内 想到能有这样好的效果。"对于乔杉、修睿作品的内容,春晚知情人士表示:"现阶段还不能透露,可以总 结为'一场误会'



曹云金回归受欢迎

羊年没有登上春晚舞台的"春晚相声小王子"曹 云金,与搭档刘云天17日表演了全新创编的新作品。

曹云金的节目最受女学生欢迎,他一走上台,台 下的女大学生们就用尖叫回馈他,表演过程中也是笑 声不断、堂声不断。 (据《法制晚报》)

莫言亲自为《思美人》题剧名

《思美人》是由梁振华担任总制片人、总编剧,张 孝正、丁仰国担任导演,马可、张馨予、乔振宇、刘芸 孙茜等领衔主演,易烊千玺、杜淳特别出演的历史传 奇巨制。继超豪华明星阵容相继揭晓,引发高度关注 和持续热议之后,剧组又公布了幕后顶尖级文史、艺术顾问团队阵容,并揭晓了该剧筹备的诸多内幕;中 国首位诺贝尔文学奖获得者莫言,亲自为《思美人》题 写剧名。青春历史传奇巨制《思美人》目前已进入最后

筹备阶段,将于2015年12月正式开机。

本剧中,除了有合纵连横的天下谋略之争以外, 屈原还将与庄子、孟子、淳于髡、田婴、苏秦等在齐 国开展"稷下"论辩。庄子、孟子、屈原等千秋文化名 人突破性地同台亮相和巅峰对决,开创了中国影视 界的先河,将上演一场战国超大咖灵光四溢的"奇 葩说"。

李宇春化身"段子手" 舒淇秒变"女神经"

由浙江卫视出品的《燃烧吧少年1》,将干 21 日起,每周 六晚10时登陆浙江卫视。昨日,《燃烧吧少年!》在北京举行 了盛大的发布会,节目两位"掌门人"李宇春、舒淇双双现 身,为少年们加油鼓劲。

> 作为一档养成类节目,《燃烧吧少年!》旨在打造一 个崭新全能的少年人气团体。16 位素人少年将在两位 "掌门人"的带领下,进行12 周的全能之战,最终决出 ·支组合获胜出道。与浙江卫视以往节目不同的是, 《燃烧吧少年!》的定位更显青春活力,锁定的观众群体 也更年轻化。这档全新大型原创综艺的推出,也被视作 是其打开收视新格局、全力进军新领域的大动作。

> 为打造崭新全能的少年人气团体,此次《燃烧吧 少年!》特地请到华语乐坛巨星李宇春,以及"金马影后"舒淇担纲"少年掌门人"。首次合作,两位巨星大咖不仅意外地合拍,更在录制现场,展现了平日难得一 见的顽皮和率真。"舞台皇后"李宇春频爆金句,化身

"段子手";女神舒淇则 大秀反差萌,一秒变成 "女神经"。

当年在一档音乐 真人秀担任评委时,李 宇春因为一句"我是方 脸我骄傲,我为方脸代

酷帅的李宇春虽然始终一副"云淡风轻"的模样,但段 子手的本色却一点未改。

示人,但私底下却并不甘心当个安静的美女子。除了 在微博上贴出各种做着鬼马表情的照片外,她还在其"女神"称号后加上了"经病"二字。首次加盟季播综艺 节目,深觉"好玩刺激"的舒淇,也在现场展现出了不 一般的反差萌。 (综合)

言"而一举成名。从此, 她便多了一个"金句女王"的封号。 此次出任掌门人 另一位掌门人舒淇,在舞台上一向以"女神"形象

評准

SHUO

都市爆笑喜剧《乌鸦嘴妙女郎》欢乐来袭

毛晓彤遭王传君"连环骗"

都市爆笑喜剧《乌鸦嘴妙女郎》,将于24日起登陆东方 卫视梦想剧场,每晚7时30分两集连播。该剧由蒋家骏、綦 小卉执导,王传君、毛晓彤、陈彦妃、尹正、章龄之、张瑞涵领 衔主演。昨日,该剧在上海举办开播发布会,一众主创悉数 到场与媒体观众互动。

> 在发布会现场,二度搭档"情侣档"的王传君和毛 晓彤进行了亲密互动,两人默契十足大方分享拍摄趣 事,毛晓彤王传君的身高差更是直戳观众"萌点"。发布会现场,王传君致歉毛晓彤,现场施展"超能力"徒 手变乌鸦公仔,毛晓彤"猪队友"再次遭骗,而且是"连

环骗",两人热闹互动火花频出,5连拍甜蜜有爱,掀起 了互动现场的小高潮。

因电影《夏洛特烦恼》而被观众所熟知的"一剪梅 BOY"尹正,在《乌鸦嘴妙女郎》中饰演"乔慕渔",现场 尹正带来神秘"快乐病毒"样本疯狂传播,发布会秒变 快乐"轰趴"。现场主创频现超能力,魔术互动嗨翻全 场,尹正"快乐病毒"疯狂传播,向现场观众传递快乐, 正如导演蒋家骏所言:"《乌鸦嘴妙女郎》整体感染力特别强,就像是病毒一样会在人群中迅速传播的,这 也是我们拍这部戏的初衷,我们希望带给大家病毒般 (综合) 的快乐。

杨幂否认离婚出轨传闻:

不是真的 扯淡呢他们

11月17日,有公众号爆料称杨幂和刘恺威情 杨幂出轨李易峰的消息引发不少网友的讨论,对 此腾讯娱乐专程致电恺威宣传阿八,对方直斥传闻无聊,"鬼扯的事啊!"并表示二人感情很好。杨幂宣传 西西也回应称:"这完全是不实谣言,他们关系很好, 谢谢大家关心!"

昨日上午,杨幂本人也回复了媒体,她称自己出 轨消息不实:"不是真的,扯淡呢他们都。"

18 日凌晨,李易峰所在的公司欢瑞公司总经理 发文斥传闻不实,他还一并表示举报了造谣的营销 号,而该账号也已经被冻结。 (据《腾讯娱乐》)

第65届世界小姐中国区三强出炉 安徽佳丽袁璐夺冠



日前,第65届世界小姐中国区总决赛在豪华的 天海邮轮上决出前三甲。安徽女孩袁璐成为了最新一 届中国小姐,何丽和曹青青分获亚军和季军。为袁璐 戴上桂冠的是上届的冠军杜旸,"世界礼仪皇后"MISS DALLY 在一旁做了见证。据悉,袁璐将代表中国于11 月21日前往中国海南省三亚市,与来自120余个国 家和地区的参赛选手一起,角逐第65届世界小姐全 球总决赛的后冠。 (记者 张雅静/报道)

喻恩泰自曝 错失凌晨两点派对

文理分科大讨论,精彩再续。江苏卫视《世界青年 说》今晚9时20分,TK11将继续分享各国的创意教育方式。喻恩泰不仅现场与孟天玩起了"抓石子"的游 戏,还出题大考众男神演技,TK11创意"互殴 全场。继上期精彩的文理分科大讨论之后,"吕秀才" 喻恩泰与TK11更加熟络起来,不仅分享自己当年在 牛津大学留学时,因为凌晨苦读而错失了当年同学们 狂欢到凌晨两点的派对,大呼"有好几个女生我可喜 "主持人沈凌打趣儿道,"我们给喻太太打个电 "有意思的是,喻恩泰还现场和孟天比起了数学!

(综合)

黄磊鼓励女嘉宾 爆灯追爱



帅气儒雅、事业有成的"优雅男神"李博,本周六 (11月21日)晚9时10分登上《非诚勿扰》,女嘉宾们 纷纷主动告白。1号女生张秋艳抢先爆灯勇敢追爱,最 终如愿牵手心中男神李博。见此情景,黄磊大发感慨, "我发现爆灯对男嘉宾的影响力还是挺大的,让他有 种被崇拜的感觉,见到喜欢的该爆就要爆。尤其是台 上站得时间比较长的女嘉宾,你不给人留灯,不给人爆灯,哪儿有合适的?鼓励大家爆灯!"一番话,惹得一直以来备受争议的女嘉宾石玉静当场泪奔,"我也真 的是渴望早点找到属于我的那份爱情。 (综合)